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ÚV
O

D
Následující ESG report a cíle pro
rok 2024 jsou prvním komplexním
dokumentem Advokátní kanceláře
Brož, Sedlatý s.r.o. („AKBS“)
popisujícím přístup, hodnoty a
aktivity kanceláře směrem k
udržitelnosti. ESG report se skládá
z popisu současného stavu a
výkonnosti v ukazatelích ESG, po
kterém následují závazky ke
zlepšení v několika oblastech ESG.
Věříme, že tato zpráva a cíle by
také mohly být příkladem pro
další společnosti v právním
odvětví. 
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“Udržitelnost je pro naši kancelář
jednou ze základních hodnot.
Věříme, že je naší povinností
zodpovědně hospodařit s pří-
rodními zdroji a  dbát  na  sociální 
a ekonomickou udržitelnost. Proto
jsme se rozhodli přistoupit k ESG
reportingu proaktivně. 
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Naše společnost splňuje vybrané standardy udržitelnosti a
proces ESG vnímáme především jako cestu, jak úsilí o
udržitelnost měřit a prezentovat. A již dnes nám ESG přináší řadu
praktických výhod a věříme, že nám pomůže zvýšit naši
atraktivitu na trhu práce.

Současně nám ESG umožňuje ve větším detailu porozumět
konkrétním dopadům naší činnosti na životní prostředí a na
společnost. To nám pomáhá identifikovat oblasti, kde se ještě
můžeme zlepšit a posunout.

Díky ESG jsme připraveni na budoucnost, kdy bude udržitelnost
stále důležitějším faktorem pro podnikání. To nám dává
schopnost  velmi rychle  reagovat  na  požadavky  našich  
klientů a obchodních partnerů. Věříme, že ESG je důležitým
krokem na cestě k udržitelnějšímu podnikání.“

JUDr. Jiří Brož, LL.M. - společník, jednatel a advokát 



AKBS nabízí komplexní právní servis jak obchodním společnostem, tak
soukromým osobám či veřejnoprávním korporacím. Služby poskytuje převážně
v oblasti problematiky hospodaření s majetkem veřejnoprávních korporací,
developerských a nemovitostních projektů, jakož i strukturování a ochrany
majetkových portfolií privátních i korporátních investorů. Rovněž poskytuje
služby ohledně zakládání a rozvoje startupů, sportovního práva, práva IT a
všech sfér korporátního práva.

Pro komplexní posouzení a analýzu bylo provedeno zhodnocení v rámci tří
základních úrovní:

01. ESG REPORT A AKTUÁLNÍ
AKTIVITY KANCELÁŘE
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vztah k cílům OSN pro udržitelný rozvoj (SDGs)

výpočet uhlíkové stopy (www.carbonfix.cz)

ESG7 hodnocení (www.esg7.eu) 

http://www.carbonfix.cz/
http://www.esg7.eu/
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Činnosti kanceláře mají dále impakt na tyto oblasti:

Konkrétní dopady AKBS budou detailně zhodnoceny v následujících částech
zprávy. 

1.1 CÍLE UDRŽITELNÉHO ROZVOJE
(SDGS) 
Dokument OSN “Přeměna světa - agenda pro udržitelný rozvoj 2030”, jehož
součástí jsou i Cíle udržitelného rozvoje (SDGs), definuje 17 klíčových oblastí pro
globální rozvoj udržitelnosti do roku 2030. 

S ohledem na předmět činnosti a hodnotové nastavení je kancelář přímo
propojena s těmito pěti cíli udržitelného rozvoje: 



V oblasti životního prostředí AKBS potvrzuje hodnotovou shodu s
výše uvedenými cíli udržitelného rozvoje. V dílčích podoblastech
indikátorů životního prostředí, klimatu, energetiky, odpadového
hospodářství či dopravy zatím AKBS nemá nastavené konkrétní
cíle a způsoby hodnocení. Tímto reportem deklaruje rozhodnutí
tyto oblasti aktivně řešit. Je to totiž první a velmi zásadní krok k
udržitelnému podnikání

SOCIAL 

V  sociální   oblasti   má   již  dnes  AKBS vysoký  standard v rámci
politiky zaměstnanosti, přičemž je otevřená diverzitě a LGBT+
komunitě a nabízí výhody svým zaměstnancům nad rámec
zákonných povinností zaměstnavatele. Současně nabízí
přátelské pracovní prostředí a také možnost sladit pracovní
povinnosti s osobním životem, jako je  například péče o dítě. 

B)

ENVIRONMENTA)
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GOVERNANCE C)
V řízení firmy - GOVERNANCE je AKBS ze tří sledovaných okruhů
nejdále. Důsledně řeší ochranu dat a kybernetickou bezpečnost.
AKBS má transparentní strukturu vlastníků a  zavedla rovnováhu
mezi platy zaměstnanců k eliminaci gender pay gap. Přípravou
ESG reportu se AKBS zavazuje ke kontinuální práci v této oblasti a
také prosazení elementů ESG jako hodnot napříč společností. 

V rámci základního ESG hodnocení AKBS vyplnila dotazník www.esg7.eu
společnosti PowerHUB z. ú., který na základě 26 kritérií hodnotí současný stav
kanceláře ve vztahu k jednotlivým dimenzím ESG. Dotazník www.esg7.eu
vychází z tzv. ESRS standardů - standardů EU pro vykazování udržitelnosti. 

Z povahy vlastní činnosti kanceláře je zřejmé, že v rámci ESG je již dnes
nejsilnější právě v oblasti GOVERNANCE a SOCIAL (především ve vztahu k
vlastním zaměstnancům). 

1.2 ESG HODNOCENÍ 

http://www.esg7.eu/
http://www.esg7.eu/
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Pro získání podrobnějších údajů o vlivu na životní prostředí byla provedena
kalkulace uhlíkové stopy. Pro vlastní výpočet byl využit systém Carbonfix, což je
online platforma pro výpočet uhlíkové stopy společnosti CI3, s.r.o. Kompletní
vyhodnocení uhlíkové stopy kanceláře je přílohou této zprávy.  

Základními indikátory jsou celková uhlíková stopa kanceláře a rozložení emisí
do jednotlivých oblastí (SCOPES). Celková uhlíková stopa kanceláře je 136,2
tCO2 ekvivalent, přičemž rozložení dle SCOPES představuje graf č. 1.

Scope 1 jsou přímé emise skleníkových plynů do ovzduší, které vznikají z aktivit,
kanceláře např. emise z firemních aut. 

Scope 2 jsou nepřímé emise skleníkových plynů spojené se spotřebou
nakupované energie a tepla.

Scope 3 jsou nepřímé emise skleníkových plynů, které jsou následkem aktivit
kanceláře a které vznikají ze zdrojů mimo kontrolu či vlastnictví kanceláře např.
nákupy zařízení pro chod kanceláře. 

1.3 UHLÍKOVÁ STOPA 
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Kancelář má emise ve všech sledovaných oblastech a má současně potenciál
nastavit dosažitelná opatření pro snížení emisí v přímém spojení s aktivitami
kanceláře (SCOPE 1) či opatření pro redukci nepřímých emisí z nakupovaných
energií (SCOPE 2). Největší podíl na celkové energetické spotřebě má položka
pohonné hmoty pro služební vozy viz grafy č. 2 a 3. 

Scope 1 Scope 2 (location-based) Scope 2 (market-based) Scope 3
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Graf č. 2: Emise rozdělené na jednotlivé kategorie
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Graf č. 3: Energetická spotřeba
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02. CÍLE SPOLEČNOSTI PODLE ESG
V ROCE 2024

Povinnost zavést vlastní ESG reporting a strategii mají nyní především velké
organizace. Nicméně i mnohé menší společnosti, ke kterým patří i AKBS, se
ve svém podnikání rozhodly ESG standardy zohlednit. Vedení společnosti
chce být atraktivním zaměstnavatelem pro generaci, která věnuje třem pilířům
ESG zvýšenou pozornost, a současně být i atraktivním partnerem pro firmy,
které rovněž mají svou strategii udržitelného rozvoje. 

V roce 2024 AKBS naváže na tento dokument pravidelným hodnocením své
ESG strategie podle stanovených cílů ve všech třech dimenzích. Nová politika
bude sdílena napříč firmou a stane se kolektivním závazkem. 

ESG strategie a reporting 
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Elektrifikace vozového parku

2.1 CÍLE V OBLASTI ENVIRONMENT

Budoucnost individuální automobilové dopravy otevírá dveře
elektromobilům. Elektromobilita ve spojení s využíváním
obnovitelných zdrojů elektřiny k nabíjení může být zásadním
přínosem ke snížení objemu spotřebovaných fosilních paliv, jež
jsou dnes v případě AKBS dominantním zdrojem emisí.  

Od roku 2024 bude AKBS v rámci obnovy automobilů
preferovat nákup elektrických vozidel. Tímto směřováním se
AKBS nejen přizpůsobuje rychle se měnícím trendům, ale také
realizuje konkrétní krok ke snižování emisí skleníkových plynů a
investuje do udržitelnějších forem přepravy zaměstnanců
kanceláře. 

1)

Udržitelné nakupování zboží a služeb

Udržitelné nakupování představuje proces, v rámci kterého se
firmy snaží vybírat své dodavatele a nakupovat zboží a služby
podle hodnot, jež jsou pro ně v rámci podnikání klíčové a které
odpovídají požadavkům udržitelného rozvoje. Tímto způsobem
mohou napomoci cílům udržitelného rozvoje, zatímco plní své
ekonomické cíle. 

AKBS podporuje proces udržitelného nakupování a v roce 2024
zpracuje a implementuje politiku udržitelného nakupování v
podobě interního předpisu společnosti. 

2)

Zvýšení podílu obnovitelných zdrojů elektřiny      

Významným emisním faktorem činnosti kanceláře je také nákup
elektřiny.  V roce 2024 proto AKBS projedná s pronajímatelem
možnosti navýšení podílu objemu obnovitelných zdrojů v
celkovém energetickém mixu dodávané elektřiny. 

3)
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Právní podpora neziskových organizací 

2.2 CÍLE V OBLASTECH
SOCIAL A GOVERNANCE 

AKBS se rozhodla navázat na dřívější podporu neziskového
sektoru a sportovních klubů a i v roce 2024 podpoří aktivity
neziskového sektoru, a to ve formě dedikovaného objemu
bezplatně poskytnutých konzultačních hodin neziskovým
organizacím. 

Podpora bude probíhat například skrze spolek HERO CLAN. Ten
propojuje odborníky, kteří si přejí dobrovolně přispět ke zlepšení
společnosti, a neziskové organizace, které nemají dostatek
finančních prostředků na zaplacení odborné pomoci. Tím, že
navazuje krátkodobá partnerství mezi oběma skupinami,
pomáhá neziskovým organizacím šetřit čas a zdroje. Zároveň šíří
myšlenku, že dobrovolnictví by mělo být běžnou součástí našich
životů. Tým Hero Clan spravuje databázi expertů dobrovolníků,
což umožňuje vzájemnou pomoc, inspiraci a sdílení mezi oběma
stranami.

1)

Interní politika diverzity

Kancelář je otevřena diverzitě a nabízí výhody a benefity
zaměstnancům nad rámec zákonného minima. Ucelená interní
politika diverzity  bude  pro  jasnou  strukturu  přístupu  kanceláře
v této oblasti zpracována v průběhu roku 2024 jako samostatný
interní dokument.  

2)
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Následující tabulka sumarizuje indikátory pro sledování progresu 
v nejdůležitějších oblastech dopadů činnosti kanceláře. 

2.3 INDIKÁTORY

Výzva Opatření Indikátor

Snížení emisí CO2 Udržitelné nakupování Datum realizace udržitelného
nákupu

Snížení emisí CO2 Udržitelné nakupování % objemu služeb nakoupených
udržitelným nakupováním 

Snížení emisí CO2 Podpora elektromobility Snížení % podílu fosilních paliv
na služebních cestách 

Snížení emisí CO2 Obnovitelné zdroje energie % OZE v mixu nakupované
elektřiny 

Oblast ENVIRONMENT

Oblast SOCIAL

Výzva Opatření Indikátor

Společenská
odpovědnost Nabídka  „pro bono” hodin Objem nabídnutých / využitých

expertních konzultačních hodin



03. ZÁVĚR
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Udržitelnost je pro AKBS jednou ze základních hodnot.
Kancelář se proto rozhodla shrnout tímto dokumentem své
dosavadní aktivity a na základě  dat  nastavit  cíle  zlepšování 
v konkrétních oblastech ESG pro rok 2024. Záměrem AKBS je
nastavit dlouhodobý proces monitorování a zlepšování
parametrů udržitelnosti, kterými sníží provozní náklady a
celkové emise skleníkových plynů, a podpořit v rámci
společenské odpovědnosti také činnost neziskového sektoru.   
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K O N T A K T

Advokátní kancelář
Brož, Sedlatý s.r.o.

www.broz-sedlaty.cz
info@broz-sedlaty.cz

Vytvořili ESG7 & PowerHUB www.esg7.eu 
www.powerhub.cz
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